1)
Рівняння реакції отримання купрум(II)  гідроксиду

CuSO4 + 2NaOH = Cu(OH)2+ Na2SO4

У надлишку NaOH осад Cu(OH)2 розчиняється з утворенням
Тетрагідроксокупрату(II) натрію.

Cu(OH)2 + 2NaOH = Na2[Cu(OH)4]





2)

а)

(NH4)2[Pt(OH)2Cl4] – тетрахлородігідроксоплатинат(IV) амонію. 

Рівняння первинної диссоциації

(NH4)2[Pt(OH)2Cl4] =2NH4+  +  [Pt(OH)2Cl4]2-

 Рівняння вторинної диссоциації

Перший ступінь: 

[Pt(OH)2Cl4]2- = [Pt(OH)2Cl3]- + Cl-

Другий ступінь: 

[Pt(OH)2Cl3]- = [Pt(OH)2Cl2] + Cl-

Третій ступінь: 

[Pt(OH)2Cl2] = [Pt(OH)2Cl]+ + Cl-

Четвертий ступінь: 

[Pt(OH)2Cl]+ = [Pt(OH)2]2+ + Cl-

П’ятий ступінь: 

[Pt(OH)2]2+ = [Pt(OH)]3+ + OH-

Шостий ступінь: 

[Pt(OH)]3+ = Pt4+ + OH-

Сумарне рівняння дисоціації комплексного іону:

[Pt(OH)2Cl4]2- = Pt4+ + 2OH- + 4Cl-



Загальна константа нестійкості:

Кн = 




б)

 [Cr(NH3)3(H2O)2]Cl3 – хлорид триамінодіаквахрому(III)


Рівняння первинної диссоциації

[Cr(NH3)3(H2O)2]Cl3 = [Cr(NH3)3(H2O)2]3+ + 3Cl-

 Рівняння вторинної диссоциації

Перший ступінь: 

[Cr(NH3)3(H2O)2]3+ = [Cr(NH3)2(H2O)2]3+  + NH3

Другий ступінь: 

[Cr(NH3)2(H2O)2]3+ = [Cr(NH3) (H2O)2]3+  + NH3

Третій ступінь: 

[Cr(NH3)(H2O)2]3+ = [Cr (H2O)2]3+  + NH3

Четвертий ступінь: 

[Cr(H2O)2]3+ = [Cr (H2O)]3+  + H2O

П’ятий ступінь: 

[Cr(H2O)]3+ = Cr3+  + H2O


Сумарне рівняння дисоціації комплексного іону:

[Cr(NH3)3(H2O)2]3+ = Cr3+ + 3NH3 + 2H2O


Загальна константа нестійкості:

Кн = 
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3)

a) В завданні явно помилка, там, мабуть, малась на увазі гекса (а не тетра) хлорплатина (IV)

H2[PtCl6]

Тому що тетра не може бути (IV), а повинна бути (II)


Первинна дисоціація

H2[PtCl6] = 2H+ + [PtCl6]2-

Вторинна дисоціація

[PtCl6]2- = [PtCl5] - + Cl-
[PtCl5]- = [PtCl4]  + Cl-
[PtCl4] = [PtCl3] + + Cl-
[PtCl3]+ = [PtCl2]2+ + Cl-
[PtCl2]2+ = [PtCl] 3+ + Cl-
[PtCl]3+ = Pt4+ + Cl-



б)

[Co(H2O)(NH3)3(CN)2]Br

Первинна дисоціація

[Co(H2O)(NH3)3(CN)2]Br = [Co(H2O)(NH3)3(CN)2]+ + Br-

Вторинна дисоціація

[Co(H2O)(NH3)3(CN)2]+  =  [Co(H2O)(NH3)2(CN)2]+ + NH3

[Co(H2O)(NH3)2(CN)2]+  =  [Co(H2O)(NH3) (CN)2]+ + NH3

[Co(H2O)(NH3)(CN)2]+  =  [Co(H2O)(CN)2]+ + NH3

[Co(H2O)(CN)2]+  =  [Co(CN)2]+ + H2O

[Co(CN)2]+  =  [Co(CN)]2+ + CN-

[Co(CN)]+  =  Co3+ + CN-





4) 

0.2л Na [AgBr2] 0.01моль/л, 0.2моль NaBr
C(Ag+)-?

Рівняння первинної дисоціації комплексу
Na[AgBr2] = Na+ + [AgBr2]-

Рівняння суммарної жисоціації комплексу
[AgBr2]- = Ag+ + 2Br‑  

Константа нестійкості комплексу [AgBr2]-  з таблиці
КH = 7.8*10-8

Нехай  Х – концентрація іонів срібла. 
Тоді рівноважна концентрація ліганду згідно з рівнянням дорівнює 2x, а рівноважна концентрація недисоційованого комплексного іона – (0,01 – х). Оскільки значення Кн дуже мало, величиною Х порівняно з 0,01 можна знехтувати. З огляду на це запишемо вираз для Кн:

 =  7.8*10-8

Концентрація NaBr у розчині 
CNaBr = 0.2моль/0,2л = 1моль/л (1М)
CBr- теж приймаємо 1М
=  7.8*10-8

Х = CAg+ = 7.8*10-10
 

5)
2K4[Fe(CN)6] + H2O2 + H2SO4 =2K3[Fe(CN)6] + 2H2O + K2SO4 

AgNO3 + NaCl = AgCl + NaNO3

2AgNO3 + Na2S = Ag2S + 2NaNO3

AgCl + 2NH3  = [Ag(NH3)2]Cl  

Ag2S + 2NH3 = [Ag(NH3)2]S  Але практично ця реакція не йде, оскільки добуток розчинності  Ag2S має  дуже мале значення відносно константи нестійкості аміачних комплексів срібла. На відміну від хлориду, який взаімодіє з аміаком.

добуток розчинності  
Ag2S  7,2⋅10−50 
AgCl 1,77⋅10−10 

Константа нестійкості
 [Ag(NH3)2] +  9⋅10−8


6) 

a) 
n=1, l=1, ml=0

Головне квантове число n
Воно приймає цілочисельні значення від 1: n = 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

За умовами завдання
n=1

Орбітальне квантове число l характеризує форму атомної орбіталі і приймає значення від 0 до n-1: 0, 1, 2, 3, …, n-1.

За умовами завдання
l=1
Тобто не відповідає формулі n-1 і є недозволеним

Магнітне квантове число m характеризує кількість орбіталей однакової форми і їх орієнтацію щодо зовнішнього електричного або магнітного поля. Квантове число m приймає цілочисельні значення в інтервалі – l, … -1, 0, +1, … +l. Для кожного значення дозволено 2l+1 значень числа m.
Якщо l=1, то m має 2×1+1, тобто 3 значення: -1, 0, +1.

б)

n=3, ml=0

Якщо n=3, то l може дорівнювати 0, 1 або 2
l=0, ml=0
Згідно умовам, така конфігурація є дозволеною.
При l=0, ml=0,  кількість орбіталей 1
При l=1 ml=-1, 0, +1, кількість орбіталей 3
При l=2 ml= -2, -1, 0, +1, +2, кількість орбіталей 5  


7)

a)
n=7, l=1, ml=0, ms=+1/2
Елемент 114 Fl (Флеровій) 7p2

Електронна формула атома
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d105p6 6s2 4f14 5d10 6p6 7s2 5f14 6d10 7p2

Електронно-графічна формула атому
[image: ]






б) 
n=6, l=2, ml=1, ms=-1/2
Елемент  111 Rg (Рентгеній) 6d9

Електронна формула атома
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d105p6 6s2 4f14 5d10 6p6 7s2 5f14 6d9

Електронно-графічна формула атому
 [image: ]



8)

a)
3p2
Елемент Si (кремній)
n=3; l=1; ml=-1, ms=+1/2 

б)
4d2
Елемент Zr (Цирконій)
n=4; l=2; ml=-1; ms=+1/2


9)

a)
Число елементарних частинок N=A+Z,
де А – масове число атому,  Z – порядковий номер елементу
Оскільки в умовах вказана група (IV-A), то нам підходить Sn[118] с порядковим номером 50
168-50=118

Елемент Sn (Олово)
Електронна конфігурація в

Нульовому (0)
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d10 5p2

Найменьшому (-4)
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d10 5p6

Найбільшому (+4) ступені окислення
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d8 5p0




б)

5s2 5p4
Елемент Te (Теллур)
Електронна конфігурація в

Нульовому (0)
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6  5s2 4d10 5p4

Найменьшому (-2)
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6  5s2  4d10  5p6

Найбільшому (+6) ступені окислення
1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6  5s2 4d8 5p0




10)

Cr2O72-    Cr +6, O -2
NO2+    N +5, O -2
P2O5 2-  P +4, O -2
Ca(H2PO4)2   P + 5, O -2, Ca +2, H +1
Cr2S3  Cr +3, S -2

11)
a)

Br->Cl
Звязок менш полярний, ковалентний, між неметалами
Електронна густина зміщена від меньш електронегативного Br до більш електроннонегативного Cl

 б)

Mg->O
Звязок більш полярний, іонний, між металом і неметалом 
Електронна густина зміщена від меньш електронегативного Mg до більш електроннонегативного O

12) 

Cu2+:  1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s0 3d9 
N3-:  1s2 2s2 2p6 

CuO - іонний
CuF2 – іонний
NH3 – ковалентний
Ca3N2 – іонний
 

13)

H2SO4 сильніша кислота, ніж H2SO3. 
У H2SO4 ступінь окислення для S дорівнює +6, тоді як в H2SO3 ступінь окислення для S дорівнює +4. Чим вищий ступінь окислення, тим вища буде електронегативність і, отже, вища буде полярність зв'язку O–H, і через більш високу полярність H+ легше дисоціює в H2SO4.

Із загальної формули кислот:  

E+(2m+n) Om(OH)n

видно, що сила кислот зростає зі збільшенням Е+ та m і зменшенням n.
тобто 
H2SO4  m=2, n=2, E+6
H2SO3  m=1, n=2, E+4
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